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poletje in topli dnevi se počasi poslavljajo. 
Novo šolsko leto je že v polnem teku in ob tej 
priložnosti hvala vsem, ki ste skrbeli za varnost 
otrok v prvih šolskih dneh. 

Z jesenjo pričnemo tudi odštevati dneve, 
ki nam še ostajajo za zaključevanje projektov 
pred nepredvidljivo zimo. Časom primerno se 
tudi mi ponekod srečujemo s kar precejšnjimi 

težavami. 
Med poletjem smo 

zgradili kanalizacijsko 
omrežje in čistilno napra-
vo v Rakitni. Do sem vse 
prav. Problemi pa so se 
pojavili, ko je dejanska vre-
dnost projekta bistveno 

presegla predvideno in razpisano. Zato smo 
sicer izgradnjo kanalizacije izpeljali do konca, 
ustavili pa smo asfaltiranje cest, sicer s težkim 
srcem, vendar zavestno in v skladu z zakonom. 
Takoj smo izvedli nov javni razpis, ki je pred 
zaključkom, saj moramo ceste na vsak način 
urediti pred zimo.  

Tudi na drugem velikem gradbišču, še 
dobro, da jih vsaj imamo, ne gre brez težav. 
Glavni izvajalec Cestno podjetje Ljubljana se 
srečuje z vrsto težav, zato dela na krožišču v 
Podpeči potekajo bistveno počasneje kot bi 

morala. Rešitev za dokončanje projekta v le-
tošnjem letu, ki se kaže kot edina možna in 
realna, je prevzem projekta s strani podizva-
jalcev. Intenzivno potekajo usklajevanja med 
Direkcijo za ceste RS in ostalimi udeleženci v 
projektu in v času, ko to pišem, smo rešitvi že 
zelo blizu. Upam, da bodo dokumenti urejeni 
in dela v polnem teku, ko boste brali članek. 
To je optimalen scenarij, lahko pa se še vedno 
zgodi, da bomo prisiljeni v nov razpis in po-
novno izbiro izvajalca. 

Na tretjem večjem gradbišču, vsa tri ome-
njam že preko celega leta, to je izgradnja ka-
nalizacije v naselju Radna na Brezovici, gredo 
dela skladno s finančnim načrtom proti kon-
cu. V naslednjih dneh bo asfaltirana Remškar-
jeva cesta in navezovalne poti, kjer je kanali-
zacija že zgrajena. Ob tem smo za hiše v delu 
naselja, kjer kanalizacijsko omrežje že ima 
uporabno dovoljenje,  tudi že začeli izdajati 
dopolnilne odločbe za odmero komunalnega 
prispevka. Z deli na istem projektu bomo na-
daljevali še na območju Podkapalnika in pod 
Tržaško cesto.

Ob stalnih projektih bi rad dodal še ene-
ga. Pridobili smo gradbeno dovoljenje za pri-
zidek ambulante k zadružnemu domu v Vna-
njih Goricah. Verjetno se vsi strinjamo, da naši 

splošni zdravnici izvajata zdravstveno oskrbo 
v nemogočih razmerah in v premajhnih pro-
storih, ki si jih za nameček še delita. Zato smo 
v letošnjem letu predvideli izvedbo gradbenih 
del in v začetku prihodnjega tudi dokončanje 
dodatnih prostorov za izvajanje zdravstvene 
dejavnosti. 

V prejšnji številki Barjanskega lista sem 
športnike pozval k udeležbi na tradicionalnih 
občinskih športnih igrah. Te so v prekrasnem 
vremenu in ob odlični organizaciji ŠD BVG 
Gulč in KS Notranje Gorice ter številni udelež-
bi zelo dobro uspele.

Prav tako vzorno organizirano je bilo tudi 
državno prvenstvo v ročni košnji na Brezovici. 
Ob domačiji Japljevih so se zbrali najboljši ko-
sci iz vse Slovenije in tudi iz tujine, med njimi 
tudi naši domači predstavniki. Lep in solidno 
obiskan nedeljski dogodek je z zmago v kate-
goriji žensk zaključila domačinka Marija Veršič 
- Minka. Čestitke.

Še povabilo. V dneh okoli 4. oktobra, torej 
občinskega praznika, bo v občini potekala vr-
sta različnih prireditev. Prepričan sem, da bo v 
naboru teh, ki si ga lahko ogledate v nadalje-
vanju, vsakdo lahko našel nekaj zase. 

Župan
Metod Ropret

Spoštovane občanke in občani,

V septembru največ težav z varstvom otrok
Novo šolsko leto se je že dobro začelo, nekaterim v naši občini pa ravno to povzroča največ težav, saj so ostali brez varstva za svoje malčke. Občina, 

njeni odbori in občinski svet pospešeno iščejo rešitev nastalega problema, do izida Barjanskega lista pa končna odločitev še ni znana. 
September je bil pester na vseh področjih naše občine. Tako smo v Preserju dobili nov informativni radar »Vi vozite« in gostili najboljše kosce in 

kosice Slovenije. Polharski dom je praznoval okroglih 30 let, Zavetišče Gmajnice pa jih praznuje 10. Starejši se bodo tudi letos učili dela z računal-
nikom in v okviru projekta Simbioz@ spoznali, da računalnik ni noben bavbav, občina pa bo s številnimi prireditvami slovesno obeležila svoj praznik. 
Proti koncu meseca sta dve domači društvi uspešno pripravili občinski športni dan, ki bo, upamo, tudi drugo leto dobil svoj prostor med prireditvami. 
Prijetno branje,

Mojca Pušlar,
urednica

Po mnogih težavah in iskanju primernih prostorov, ki jih je zasebnica 
Neira Rekič v začetku septembra le dobila v Notranjih Goricah, se je ta 
po tednu delovanja odločila, da zasebnega varstva ne bo izvajala. Starši 
so ugotovili, da so prostori, v katerih je podjetnica izvajala varstvo nepri-
merni, neopremljeni in neustrezno zavarovani, zato so se odločili za izpis 
otrok. Akontacije, ki so jo že plačali, po besedah Rekičeve ne bodo dobili 
nazaj. »Tisti starši, ki so odpovedali varstvo na začetku in s tem onemo-
gočili naše poslovanje naprej, akontacije ne bodo dobili nazaj,« je za 24 
ur povedala Rekičeva, ki za zaprtje zasebnega varstva krivi množičen izpis 
v prvem tednu obratovanja, od tedaj pa se za dodatna pojasnila ne javlja 
na telefon. Ob tem velja poudariti, da ne gre za osamljen primer, saj je 
imela podjetnica po Sloveniji več enot, na isti dan kot v Notranjih Goricah 
pa je zaprla tudi enoto v Postojni. Inšpektorat za šolstvo ni ukrepal, ker 
da za nadzor »varstva otrok« ni pristojen, na tržnem inšpektoratu pa so 
prepričani, da bi moral nadzor varstva otrok izvajati šolski inšpektorat. 
Samostojna podjetnica je torej izkoristila sivo cono, o kateri se ministr-
stva in inšpektorati še dogovarjajo, kako jo bodo nadzirali. Glede vračila 

oziroma zaradi nevračila akontacij pa so se starši obračali tudi na Občino 
Brezovica. Na predlog župana Metoda Ropreta je Odbor za družbene de-
javnosti in socialno varstvo na seji obravnaval tudi nastalo situacijo glede 
zasebnega varstva Sončki. Glede na problematiko, znano iz medijev, je od-
bor sprejel naslednji sklep: Odbor za družbene dejavnosti in socialno var-
stvo podpira vračilo vplačanih rezervacij staršem s strani občine, vendar bi 
skupaj s pooblastili staršev vložil tožbo zoper zasebnico zasebnega varstva 
Sončki, za izterjavo vplačanih rezervacij. Odbor zadevo predaja Finančno, 
pravno-statutarnemu odboru, da pregleda in najde ustrezna sredstva za 
izplačilo. Glede na sklep, bo zadevo obravnaval še Finančni, pravno-statu-
tarni odbor in v nadaljevanju občinski svet na svoji seji 27. septembra, kjer 
bo znana končna odločitev glede nastale situacije, predvsem, na kakšnem 
način bodo starši prejeli vplačane akontacije. 

Ker pa je Barjanski list izšel takoj naslednji dan po seji, vanj nismo mo-
gli uvrstiti sklepa občinskega sveta, ki pa si ga lahko preberete na www.
brezovica.si. 

Orion

Zasebnega varstva na Brezovici ne bo
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Na podlagi 8. člena Pravilnika o štipendiranju iz Dobrodelnega žu-
panovega sklada Občine Brezovica Županov sklad Občine Brezovica 
objavlja

 
razpis štipendij za dijake in študente iz dobrodelne-
ga sklada županovega sklada Občine Brezovica za 
šolsko leto 2012/2013

 

Predmet razpisa
Županov sklad Občine Brezovica za šolsko leto 2012/2013 razpi-

suje celoletne štipendije za socialno šibke dijake in študente. Izbranim 
štipendistom bo namenjenih 10 štipendij, po 60 EUR mesečno.

 
Vsi kandidati morajo predložiti:
- prošnjo za dodelitev štipendije,
- fotokopijo osebnega dokumenta,
- dokazilo o vpisu v tekoče šolsko leto,
- dokazilo o učnem uspehu zadnjega letnika predhodnega izobraževanja,
- dokazila o dohodkih oziroma prejemkih na družinskega člana (npr. 
dohodnina družinskih članov, odločba CSD - otroški dodatek za leto 
2011).

Zgoraj navedeno dokazilo o dohodkih oziroma prejemkih na dru-
žinskega člana lahko pridobi uradni organ sam na podlagi uradnih 
evidenc.

 
Pogoji, ki se zahtevajo pri podeljevanju štipendij:

Pravico do štipendije lahko uveljavijo dijaki, ki obiskujejo srednje-
šolski program poklicne, srednje tehniške in strokovne šole, program 
gimnazije in študenti višješolskega, visokošolskega in univerzitetnega 
študija in ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

- da je državljan Republike Slovenije, 
- da ima stalno prebivališče v Občini Brezovica, 
- da ima status rednega študenta oziroma status dijaka (potrdilo), 
- da je v preteklem šolskem letu dosegel najmanj dober šolski uspeh – 
učenci, vajenci in dijaki oziroma najmanj povprečno oceno vseh opra-
vljenih izpitov najmanj 7,0 – študenti,
- da je njegovo izobraževanje neprekinjeno in redno, 
- da ni v delovnem razmerju, ne prejema nadomestila za brezposelne pri 
Zavodu Republike Slovenije za zaposlovanje, ne opravlja dejavnosti, nima 
statusa zasebnika ali samostojnega podjetnika, ni lastnik ali solastnik 
podjetja, ne presega skupni letni bruto prihodek vseh družinskih članov 
30.000,00 EUR in ne prejema druge štipendije v Republiki Sloveniji.

Prednost pri dodelitvi štipendije imajo dijaki oziroma študenti, ki 
prihajajo iz družin z več otroki in katerih dohodek na družinskega člana 
je nižji in katerih premoženjsko stanje je slabše.

 
Prošnjo za dodelitev štipendije z ustreznimi prilogami naj kandidati 

pošljejo najkasneje do 15. oktobra 2012, na naslov Občina Brezovica 
(Županov sklad), Tržaška 390, 1351 Brezovica.

 
Komisija bo obravnavala popolne in v roku razpisa prispele vloge, 

v skladu z merili in kriteriji, določenimi v Pravilniku o štipendiranju iz 
Dobrodelnega županovega sklada Občine Brezovica.

O rezultatih razpisa bodo kandidati obveščeni v roku 15 dni po 
opravljenem izboru.

 
Dobrodelni županov sklad Občine Brezovica

 
Datum: 
Številka: 1-11-ŽS

Spremembe podatkov za izdajo odločb o NUSZ
Občinska uprava vsako leto do konca tekočega leta pripravi bazo podatkov za odmero nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč, ki je pod-

laga za izdajo odločb s strani Davčne uprave RS. 
V kolikor imate potrebe po spreminjanju obstoječih podatkov, na primer prodaja/odtujitev nepremičnin (stanovanjskih hiš ali stanovanj) ali 

morebitne druge spremembe ter uskladitev dejanskih stanovanjskih površin, občane pozivamo, naj te spremembe sporočijo.
V kolikor gre za novogradnjo ali nakup novega stanovanja, ima zavezanec možnost, da poda vlogo za oprostitev plačila nadomestila za upo-

rabo stavbnega zemljišča. 
Le z usklajenimi in ažuriranimi podatki in medsebojnim sodelovanjem se lahko izognemo nepotrebnim pritožbam občanov. Obrazci se naha-

jajo na spletni strani Občine Brezovica, www.brezovica.si/vloge in obrazci. 
mag. Ivanka Stražišar,

občinska uprava

Zbor krajanov za pogajanja o ugodnejših cenah
V Rakitni je pri koncu gradnja prve faze kanalizacijskega sistema. 

Zgodba z gradnjo je precej zapletena. Izvedbo ocenjujem kot solidno, 
izvajalci so bili marljivi in profesionalni, občinska uprava je izvrstno 
skoordinirala vrsto podrobnosti, krajani so bili večinoma zelo koope-
rativni in gostoljubni do delavcev. Vsem hvala. Del kraja je oz. bo dobil 
kanalizacijo, kvalitetnejše ceste in tudi optično omrežje, kar je samo 
po sebi zelo dobro. Na drugi strani pa se je pokazalo, da je bil projekt 
v predhodnih fazah izdelan in voden pomanjkljivo, zato se je na kon-
cu zapletlo pri stroških. Dva odseka kanala, ki naj bi ju tudi zgradili v 
prvi fazi (Hrib in Hudi konec, Boršt od Špana dalje), bosta prišla na 
vrsto šele v prihodnjih letih. Najbolj pa je v začetku septembra krajane 
vznemirila prekinitev asfaltiranja. V trenutku, ko to berete, bo verjetno 
že jasno, ali bomo asfalt dobili v oktobru ali pa se bo kaj zapletlo s 
pritožbami na novi javni razpis ali s financiranjem. Upam, da se bo vse 
srečno izteklo in da bo mogoče normalno izvajati zimsko službo. Več o 
teh zapletih bo verjetno povedal župan.

Spomladi bodo izvajalci zasadili rastlinje na čistilni napravi in mon-
tirali črpališče v Logu, nato pa bo treba postopno priklapljati hiše. Ne-
kateri so se gradenj hišnih priključkov lotili že letos, čeprav smo ustno 
pozivali ljudi, naj ne hitijo. Bojim se, da so si s tem nakopali težave. 

Gradnjo mora nadzirati nadzornik, ki ga bo najela občina. Jaški 
za fekalno kanalizacijo morajo biti plastični, kot je projektirano in ne 
betonski. Poleg tega so bile ponujene cene po naši oceni previsoke. 
Gotovo se da s skupnim nastopom večjega števila graditeljev izpogajati 
bistveno nižje cene, saj bodo odpadle oderuške ponudbe in še količin-
ski popust bomo dobili.

Zaradi tega vse krajanke in krajane, pa tudi vikendašice in vikenda-
še, vabim na zbor krajanov, ki bo v šolski dvorani, v soboto, 13. 10., ob 

Vse krajanke in krajane, pa tudi vikendašice in vikendaše, vabim 
na zbor krajanov, ki bo v šolski dvorani, v soboto, 13. 10., ob 19.00.
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19.00. KS predlaga, da zbor krajanov imenuje odbor za pogajanja o ce-
nah tipskih gradbenih del. Kdor bo želel, ga bo pooblastil, da izpogaja 
čimbolj ugodne cene, po katerih bo nato vsakdo sam naročal svoj hi-
šni priključek. Poleg tega bo zbor krajanov priložnost za informiranje o 
gradnji in delovanju kanalizacijskega sistema in o načinu priklapljanja. 
Pričakujem, da boste dobili pojasnila tudi o vodni vrtini oz. načrtih za 
izboljšanju vodooskrbe. Predstavili bomo spremembe sistema zbiranja 
odpadkov. Beseda bo tekla tudi o projektu ureditve vaškega jedra. Ker je 
občina sredi letošnjega leta dokončno ustavila kandidaturo za evropska 
sredstva, na katero smo računali na KS, smo prilagodili naše načrte. Knji-
žnico in večnamenski prostor za dejavnosti društev bomo skušali urediti 
tako, da bo eno od društev od občine prevzelo prazno podstrešje nad 
vrtcem v upravljanje in nato kandidiralo za evropska sredstva na drugem 
razpisu. To bo verjetno možno šele leta 2014 ali 2015. Pri tem bo treba 
združiti sredstva, ki jih imajo več društev in KS, pa tudi angažirati krajane 
za pomoč pri nekaterih delih. Verjamem, da nam lahko uspe, če stopimo 
skupaj. Ureditev trga v središču kraja skladno z načrtom pa bo morala 
počakati na boljše čase. V tem trenutku je smiselno razširiti parkirišče na 
parcelo ob mrliški vežici, ki smo jo kupili lani. Ob tem bomo odmaknili 
ekološki otok in ob lipi uredili prijeten kotiček. Morda že kmalu. 

Na lanskem zboru krajanov smo prisotne pozvali k pobudam in so-
delovanju. Ena od takšnih pobud, učna pot med jezerom in Rimskim zi-
dom na Avšniku, je letos dobila prve obrise. Bistveno več vsebin na njej se 
obeta spomladi naslednje leto, saj je KS uspešno kandidirala za evropska 
sredstva in pridobila vsaj 7.500 evrov. Takšne pobude in pomoč pri izved-
bi so dobrodošli tudi v prihodnje. Krajevna skupnost ima novo tajnico, 
Barbaro Korc. Uradne ure so kot doslej ob četrtkih, od 19.00 do 20.00.

Gorazd Kovačič, 
predsednik Sveta KS Rakitna

Uradne ure KS Rakitna: 
ob četrtkih, od 19.00 do 20.00.
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TC Mercator, Robova cesta 6, Vrhnika | T: 01 755 71 61 | M: 041 342 000 | mega.phone@siol.net

* Sklenitev novega naročniškega razmerja ali 
podaljšanje obstoječega za 24 mesecev.

Panasonic
KX-TU301
..............................

1€*

* Sklenitev novega naročniškega razmerja ali 
podaljšanje obstoječega za 24 mesecev.

Samsung
Galaxy S3

..............................

1€ *
z izbiro NAJNAJ 23
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[  ESP S HILL HOLDERJEM  ]

[  14 ODLAGALNIH POVRŠIN  ]

[  8 sedežnih postavitev  ]

[  4 motorji in 3 nivoji opreme  ]

NOVA FIAT PANDA. izjemna v vseh pogledih.

Poraba goriva: 4,1 - 5,2 l/100 km. Emisije CO2: 95 - 120 g/km.
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AVTOTRADE, Sinja Gorica 11, Vrhnika, telefon: (01) 750 51 99

preprosto veË

NOVA FIAT PANDA.
5 LET

GARANCIJE
PLUS.

NOVA FIAT PANDA.
5 LET

GARANCIJE
PLUS.

PANDA-AVTOTRADE-105x74.pdf   1   6/7/12   11:55 AM

Priključki na kanalizacijo že v fazi projektiranja 
Aktivno delovanje društev v KS Notranje Gorice - Plešivica se v jesenskem času nadaljuje. Športno društvo Jama in DU Notranje Gorice - Ple-

šivica sta izpeljala uspešna balinarska turnirja. Kakovost so v obeh konkurencah potrdili z osvojitvijo prvega mesta. Tudi ostala društva izvajajo 
zastavljene aktivnosti. Vsak četrtek popoldne nogometno igrišče v Jami zasedejo nogometaši, saj se odvija liga malega nogometa. Gasilci pridno 
vadijo za gasilska tekmovanja, ki se odvijajo v jesenskem času. Društvo Codelli, ki se ukvarja s starodobniki, je pred podružnično osnovno šolo 
predstavilo veliko lepotcev, ki so bili prava paša za oči.

V jesenskem času vas bodo obiskali projektanti, ki bodo projektirali hišne priključke za kanalizacijo. Glede na potrditev razpisne dokumenta-
cije lahko gradnjo pričakujemo v začetku prihodnjega leta. Za morebitne informacije se lahko obrnete na tel. 041 750 272.

Marko Čuden,
KS Notranje Gorice - Plešivica

Pred natanko enim letom je Snaga na območju občine Brezovica te-
stno uvedla nov način ločenega zbiranja odpadkov. Količine embalaže, 
zbrane v »lastnih« zabojnikih, so presegle  pričakovanja, saj je samo v 
devetih mesecih številka zrasla iz 23 na 60 kilogramov zbrane embalaže 
na prebivalca (govorimo o količini, zbrani v enem letu). Količina ločeno 
zbrane embalaže se je na Brezovici povečala za 389 odstotkov, količina 
odloženih mešanih komunalnih odpadkov pa se je s tem zmanjšala za 29 
odstotkov. Za primerjavo: Ljubljančani zberejo 22 kg, Vrhničani pa 40 kg 
odpadne embalaže na prebivalca. 
In kako smo lahko še boljši?

Seveda si želimo, da bi zbrali še več embalaže, zato bi vas radi spomnili 
še na nekaj trikov, kako v zabojnike spraviti še več plastenk, pločevink, em-
balaže za mleko ipd. Plastenke izpraznite, jim odstranite pokrovček, nato 
pa jih stisnite in zaprite nazaj. Pločevinke prav tako stisnite, jogurtove lonč-
ke pa naložite enega v drugega. Embalažo za sok, mleko ipd. (tetrapak) 
zložite. Embalaže ni treba prati ali izpirati, poskrbite le, da je prazna.

Približujemo tudi ločevanje bioloških odpadkov
Biološke odpadke za zdaj pred svojimi bloki/hišami lahko zbirajo 

Snagini uporabniki, ki živijo v naseljih z več kot 2000 prebivalci. Priho-
dnje leto pa bo Snaga v sistem zbiranja in odvoza bioloških odpadkov 
vključila še naselja z več kot 500 prebivalci. 

Tako boste od predvidoma marca 2013 biološke odpadke v rjavih 
zabojnikih lahko zbirali tudi prebivalci naselij Kamnik pod Krimom, 
Preserje, Podpeč in Jezero. Prihodnje leto Snaga uvaja tudi tedensko 
praznjenje rjavih zabojnikov v poletnem času (junij, julij in avgust).
Seveda ločevanje bioloških odpadkov ni noben bavbav

Papir, na katerega ste lupili sadje ali zelenjavo, lahko skupaj z olup-
ki odvržete v rjav zabojnik za biološke odpadke. Ostanke hrane, jajčne 
lupine in čajne vrečke je najbolje odlagati v biorazgradljivih vrečkah, 
lahko pa jih odložite tudi v papirnatih vrečkah (npr. od kruha) ali za-
vite v papir. V rjav zabojnik spadajo tudi vlažen papir in tudi papirnate 
brisače ter robčki.

Snaga je ponosna na Brezovičane!
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Obiščite prenovljeno spletišče www.snaga.si in novo spletno me-
sto www.mojiodpadki.si (kjer so na voljo številne uporabne e-rešitve, 
mdr. e-iskalnik odpadkov in interaktivni zemljevid zabojnikov z urniki 
odvozov).

Na Snaginem Facebook profilu www.facebook.com/snagaljublja-
na vsak dan objavljamo koristne in zanimive vsebine, odgovarjamo na 
vprašanja in se vključujemo v (včasih vroče) razprave.

Pokličite (01 477 96 00), pišite (snagalj@snaga.si) ali obiščite naš 
center za podporo in pomoč uporabnikom (za osebne obiske smo 
vam na voljo vsak delavnik med 8. in 14.30 uro; na Povšetovi 6 v Lju-
bljani). Obiščite Snagino stojnico ali pridite na našo Snažno delavnico 
– najdete nas na Festivalu za tretje življenjsko obdobje, ki bo od 1. do 
3. oktobra 2012 v Cankarjevem domu.

Veliko koristnih gradiv in druženje z Zmajem Pometajem pričakujte 
tudi na sejmu Narava Zdravje. 

Snaga d.d.

Pristrizimo žive meje in drevesa 
Pri gradnji različnih objektov vedno nastajajo manjši in večji problemi. Nekateri so upravičeni, do nekaterih pa pride nepričakovano. Trenutno 

splošno stanje v naši državi se odraža tudi pri gradnji krožišča v Podpeči. Upamo, da bo investitor DRI uspešno pripeljal investicijo do konca. 
Problemi so nastali tudi pri dokončanju kanalizacije v Rakitni, ki jih bomo rešili v oktobru. Postopek za izbiro izvajalca asfaltiranja je v teku, tako 
da pričakujemo asfaltiranje v oktobru, s čimer bomo tudi zaključili dela za letošnje leto. Nadaljevanje sledi spomladi, o čemer piše predsednik 
krajevne skupnosti Rakitna v svojem članku. 

V tednu mobilnosti smo skupaj z LPP Ljubljana, ki izvaja mestni potniški promet, na različnih mestih delili letake z načrtom vseh mestnih in 
primestnih prog. Prebivalci vasi Jezero lahko sedaj v smeri proti Ljubljani uporabljajo tudi avtobusno postajo pri podružnični šoli na Jezeru.

Naše JKP je že začelo s pripravami na zimsko službo. Pri tem lahko tudi občani prispevamo svoj delež in poskrbimo, da žive meje in drevesa ne 
posegajo v cestno telo ter tako ovirajo izvajanje zimske službe.

Snaga je pripravila nov koledar odvoza embalaže, bioloških odpadkov in preostanka odpadkov, tako da bo vsako gospodinjstvo imelo urnik 
odvoza posameznih frakcij. 

Marko Čuden,
podžupan

Rakiška podružnica z novo učilnico
V podružnični šoli na Rakitni so poleti s preureditvijo prostora, 

v katerem je nekoč domoval oddelek vrtca, pridobili novo učilnico, 
ki si jo je na prvi šolski dan, v spremstvu ravnatelja Igorja Selana, 
ogledal tudi župan Metod Ropret. Ob tej priložnosti je pozdravil 
še prvošolce in njihove starše ter jim zaželel prijetno šolsko leto. Za 
varno pot v šolo so poskrbeli tudi na Radiu 1, kjer prvošolce na OŠ 
Brezovica in OŠ Preserje oblekli v rumene majice ter jih obdarili z 
zvezki in urniki.

Letos je prag osnovnih šol prestopilo 19.213 prvošolcev, med 
njimi tudi enajst šolarjev na Rakitni. Na novi poti so jih seveda 
spremljali starši, male nadobudneže pa je v šolskih klopeh pozdra-
vila tudi njihova razredničarka Loreta Kmet: »Dragi naši prvošolci, 
veseli smo, da vas vidimo. Ste na prijetni, lepi, majhni šoli, osnovni 
šoli Rakitna.« Podružnično šolo bo letos obiskovalo triintrideset 
otrok v treh razredih. Rakiške prvošolce je pozdravil tudi župan 
Ropret: »Vsem skupaj, tako otrokom kot staršem, želim čim manj 
stresno novo šolsko leto. V ekipi, ki jo imajo tukaj na Rakitni, ne 
dvomim, da bo temu tako.« Ob tem je župan še poudaril, da si na 
občini prizadevajo zagotavljati čim bolj spodobne pogoje za izva-
janje pouka, kar so nenazadnje naredili tudi med tokratnimi po-
letnimi počitnicami z manjšimi spremembami in posodobitvami. 
Lepim željam ob začetku šolskega leta se je pridružil tudi ravnatelj 
Igor Selan.

Prvošolci na Rakitni so po spoznavnih minutah dobili tortico, 
slišali pravljico ter si ogledali igrico in šolo, ki jim bo drugi dom 
celo šolsko leto. Tako kot vsako leto je tudi tokrat občina Brezovica 
prvošolcem poklonila skromno knjižno darilo.

Vesna Erjavec

O P T I K A

Nudimo vam veliko izbiro korekcijskih in sončnih očal in smo
pogodbeni dobavitelji medicinsko - tehničnih pripomočkov.

50% popusta na določene modele sončnih očal od marca dalje!
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Nov radar pri OŠ Preserje
Ob začetku novega šolskega leta je Svet za preventivo in varnost v cestnem prometu občine Brezovica prejel elektronski prikazovalnik hitrosti, ki 

je že nameščen v bližini OŠ Preserje in bo poslej opozarjal na strpnejšo vožnjo. Ker je merilnik hitrosti premičen, ga bodo lahko nato selili na najbolj 
izpostavljene odseke v bližini šol in vrtcev v občini. Gre za okoli 5000 EUR vredno donacijo Goodyear Dunlop Sava Tires in Avtocentra Špan, ki sta 
ga občini podarila v sklopu akcije zagotavljanje varnosti in vzgoje najmlajših v prometu.

»Skrb za varnost je ena naših temeljnih prioritet celotnega koncerna Goodyear po vsem svetu, zato vse več investicij namenjamo povečanju 
varnosti vseh udeležencev v cestnem prometu. Šolam in vrtcem smo v zadnjih štirih letih podarili več kot 145.000 odsevnih brezrokavnikov, ki so 
jih otroci prejeli tudi danes. Že drugo leto zapored pa podeljujemo tudi prikazovalnike hitrosti, ki voznike opozarjajo k strpnejši vožnji in umirijo 
hitrost predvsem v okolici šol in vrtcev. V lanskem letu smo podelili 13 takšnih prikazovalnikov, prav toliko jih bomo razdelili tudi letos. Vesela sem, 
da je bila med temi 13 občinami izbrana prav vaša in da se je župan odločil, da merilnih hitrosti postavimo pred vašo šolo,« je povedala predstav-
nica podjetja Goodyear, ki se ji je pri lepih željah pridružil tudi predstavnik Avtohiše Špan, Andrej Bogataj: »Veseli nas, da smo v Preserju uspeli v 
naši bližini opremiti že drugo šolo s tem merilnikom, ki dejansko zmanjšuje hitrost in s tem povečuje varnost.« Merilnik seveda ne bo osnova za 
kaznovanje, ampak je zgolj informativne narave.

Varnost v prometu je ena pomembnejših tematik v današnjem času, zato jo najdemo tudi v učnem načrtu vsakega vrtca in seveda osnovne 
šole. O varnosti v prometu so spregovorili tudi osnovnošolci, ki so ob podpisu donacijske pogodbe v avli preserske osnovne šole pripravili lepo pri-
reditve. Slovesnosti so se poleg učencev in učiteljev udeležili tudi predstavniki policije, Avtocentra Špan, podjetja Goodyear, predstavniki Sveta za 
preventivo in varnost v cestnem prometu občine Brezovica, podžupan Marko Čuden in župan Metod Ropret, s svojo prisotnostjo pa je razveselila 
tudi znana slovenska pevka in Goodyearova ambasadorka varnosti Alenka Godec. 

Pevka je otroke podučila o varni vožnji v prometu in skupaj z njimi zapela pesmico, novo prometno himno. Ob novi pridobitvi pa je župan Me-
tod Ropret dejal: »K sreči v teh težkih časih obstajajo podjetja, ki uspejo uspešno poslovati in znajo ohranjati občutek za družbeno odgovornost. 
Vsem tistim, ki ste kakorkoli pomagali pri izboljšanju varnosti na naših cestah, iskrena hvala. K temu bo gotovo pripomogla tudi ta pridobitev,« je 
dejal župan, ki je nato skupaj direktorjem skupine držav Goodyear, Tomažem Laniškom slavnostno podpisal donacijsko pogodbo.

Vesna Novak

gasilski dom  
Podpeč 

Informacije: 
Sandra: 031/394 781 
sodasa365@gmail.com 

 

        za vsakogar  
         od 10 do 99 let  

       vsako sredo  
       19:15 – 20:30 
začetek: 3. oktober 2012 

HATHA  

JOGA 
 

Na Brezovici letos 136 prvošolčkov
Prvi šolski dan je vedno nekaj posebnega in nič drugače ni bilo za 

136 otrok tudi letos. Na Osnovno šolo Preserje so prvošolčki prišli 
ob pol devetih zjutraj. Kot so nam pojasnili na šoli, je letos prag 
matične šole prvič prestopilo 27 otrok, podružnična šola Jezero bo 
sprejela 13 novincev, Rakitna pa 11. Prvošolčke v Preserju je ekipa 
Radia 1 obdarila z rumenimi majčkami, zvezki in urniki, ki so jih bili 
po nasmehih sodeč, zelo veseli.

Na Osnovno šolo Brezovica pa so prvošolčki v spremstvu staršev 
prišli ob petih popoldne. Nekateri malce prestrašeni, drugi zgovorni 
in razposajeni, vsi pa veseli prvih korakov v šolo, novih doživetij, no-
vih prijateljev in novih znanj. 

Pred vhodom v šolo je tudi njih ekipa Radia 1 obdarila z majčka-
mi, zvezki in urniki. Razdelili smo jih točno 85, kolikor je letos tudi 
prvošolčkov na brezoviški šoli.

Ti so ob uri v spremstvu staršev, bratcev in sestric pogumno za-
korakali v Brezovo dvorano, kjer jih je pozdravil ravnatelj Vladimir 
Hanžekovič, mladi igralci pa so posebej za njih uprizorili otroško 
predstavo.

Po predstavi pa je prišlo na vrsto še tisto najbolj pomembno, spoznavanje svojih novih učiteljev in sošolcev. 
Vesna Novak
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Dacia SaNDERO STEPWaY: PORaba PRi mEšaNEm ciklu: 5,0 - 7,3 l/100 km. EmiSijE cO2 : 130 - 169 g/km.
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Reliable. No matter what.www.dacia.si

*Cena velja za Sandero Stepway 1.6 s klimo, električnim paketom, 16’’ alu platišči, radiem CD mp3 Bluetooth USB, 

meglenkama, kovinsko barvo in strešnimi nosilci z Dacia financiranjem. Velja za vozila iz zaloge.

**Velja ob izpolnitvi prvega od dveh pogojev: 5 let ali 100.000 km.

Dacia Sandero Stepway
 Mali avanturist. Za 9.190 €* 

Električni paket Klima 16” alu platišča Radio CD mp3 Meglenki Kovinska barva

Podpeški oktet v svoje vrste vabi nove pevce 
Začenja se nova pevska sezona, ki za Podpeški oktet prinaša nove izzive in nove uspehe v glasbenem ustvarjanju.
V naše vrste ste vabljeni novi pevci, ljubitelji vokalnega petja, ki bi radi prepevali v moški zasedbi okteta. Obvezen je posluh, 

zaželeno je glasbeno predznanje, samostojnost pri petju, predvsem pa dober pevski glas in veselje do takšnega petja. Starost ni 
omejena. Vabimo torej moške glasove (1. tenor, 2. tenor, bariton, bas), ki ustrezate navedenim pogojem. 

Vaje so predvidene ob ponedeljkih zvečer ob 20. uri v kulturnem domu Podpeč, termin pa se bo lahko po potrebi spremenil. Srečanje z novimi 
pevci bo 1. oktobra in dodatno 8. oktobra 2012, ob 20. uri v kulturnem domu Podpeč.

Povabite lahko znance ali prijatelje, ki bi radi prepevali v Podpeškem oktetu.
Dodatne informacije dobite pri umetniškem vodji Stanislavu Knapu, GSM 041 750 486.

Podpeški oktet

Športni dan Občine Brezovica odlično 
uspel
V soboto, 22. septembra, smo po dolgem času organizirali športni dan 
občine Brezovica, ki se je odvijal v športnem parku Jama v Notranjih 
Goricah. Ekipe iz krajevnih skupnosti Brezovica, Vnanje Gorice, Notra-
nje Gorice, Podpeč - Preserje in Rakitna so se pomerile v petih športnih 
panogah (nogomet, košarka, odbojka na mivki, balinanje, tenis). Z 
novo podobo je bil športni park v Jami odlično prizorišče tekmovanj 
v več športnih panogah. Skupaj je tekmovalo več kot sto tekmovalcev. 
Tekme so potekale v duhu fair playja in v borbi za čim boljši rezultat. 
Organizator je poskrbel za pokale za prva tri mesta v vseh disciplinah 
in za prehodne pokale za zmagovalce posamezne discipline. Na koncu 
pa so nov skejt park revijalno preizkusili tudi skejtarji.
Organizacijo športnega dneva občine Brezovica sta prevzela športno 
društvo B.V.G Gulč (Klemen Zaletel) in KMN Notranje Gorice (Sašo 
Antič). Organizator je poskrbel za hrano, pijačo, dobro izpeljana tek-
movanja in za dobro vzdušje. Kot tekmovalec se je športnih iger ude-

9 od 24 

občutek za družbeno odgovornost. Vsem tistim, ki ste kakorkoli pomagali pri 
izboljšanju varnosti na naših cestah, iskrena hvala. K temu bo gotovo pripomogla tudi 
ta pridobitev,” je dejal župan, ki je nato skupaj direktorjem skupine držav Goodyear, 
Tomažem Laniškom slavnostno podpisal donacijsko pogodbo. 
Vesna Novak 
 

KULTURA

 

  

Podpeški oktet v svoje vrste vabi nove pevce

Začenja se nova pevska sezona, ki za Podpeški oktet prinaša nove izzive in nove 
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samostojnost pri petju, predvsem pa dober pevski glas in veselje do takšnega petja. 
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Športni dan Občine Brezovica odlično uspel (slika: sportne igre skupinska) 

V soboto 22. septembra, smo po dolgem času organizirali športni dan občine
Brezovica, ki se je odvijal v športnem parku Jama v Notranjih Goricah. Ekipe iz 
krajevnih skupnosti Brezovica,Vnanje Gorice, Notranje Gorice, Podpeč - Preserje in 
Rakitna so se pomerile v petih športnih panogah (nogomet, košarka, odbojka na 
mivki, balinanje, tenis). Z novo podobo je bil športni park v Jami odlično prizorišče
tekmovanj v več športnih panogah. Skupaj je tekmovalo več kot sto tekmovalcev. 
Tekme so potekale v duhu fair playja in v borbi za čim boljši rezultat. Organizator je 
poskrbel za pokale za prva tri mesta v vseh disciplinah in za prehodne pokale za 
zmagovalce posamezne discipline. Na koncu pa so nov skejt park revijalno preizkusili 
tudi skejtarji. 
Organizacijo športnega dneva občine Brezovica sta prevzela športno društvo B.V.G 
Gulč (Klemen Zaletel) in KMN Notranje Gorice (Sašo Antič). Organizator je poskrbel 
za hrano, pijačo, dobro izpeljana tekmovanja in za dobro vzdušje. Kot tekmovalec se 
je športnih iger udeležil tudi župan Občine Brezovica Metod Ropret, ki je po končanih
tekmovanjih podelil pokale najboljšim ekipam. Po odzivu udeležencev je bilo zaznati, 

ležil tudi župan Občine Brezovica Metod Ropret, ki je po končanih 
tekmovanjih podelil pokale najboljšim ekipam. Po odzivu udeležencev 
je bilo zaznati, da je potrebno športni dan občine Brezovica tradicio-
nalno organizirati v taki obliki, saj si občani želijo tekmovati med seboj 
in se družiti, kar je potrdila dobra udeležba ekip. Po končani prireditvi 
se je porajala ideja o organizaciji občinske lige za posamezno športno 
disciplino. Drugo leto se ponovno vidimo na športnih igrah občine 
Brezovica.

Reliable. No matter what.www.dacia.si
Dacia Duster je s pogonom na vsa štiri kolesa kos vsem preprekam, ki jih postavljajo najzahtevnejši tereni. Odlikuje ga tudi izjemno dostopna cena in najmanjša 
izguba vrednosti med vsemi kompaktnimi športnimi terenci.** Izkoristite posebno oktobrsko ponudbo, ki prinaša brezskrbnih 5 let garancije.
*Velja do izpolnitve prvega od dveh pogojev: 5 let ali 100.000 km. **Focus Online, članek Auto Restwert 2015. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

DACIA DUSTER: PORABA PRI MEŠANEM CIKLU: 5,0 – 8,0 L/100 km. EMISIJE CO2: 130 – 185 g/km.

Resen terenec
Dacia Duster 4x4

že za 11.990 €

Avtohiša MALGAJ d.o.o.,
Tr ž a š k a  10 8 ,  L j u b l j a n a ,  t e l . :  01  2 0  0 0  5 5 0 ,  f a x :  01  2 0  0 0  555
Odprto: 8-18h, sobota 8-12h,                                             www.malgaj.com

Reliable. No matter what.www.dacia.si
Dacia Duster je s pogonom na vsa štiri kolesa kos vsem preprekam, ki jih postavljajo najzahtevnejši tereni. Odlikuje ga tudi izjemno dostopna cena in najmanjša 
izguba vrednosti med vsemi kompaktnimi športnimi terenci.** Izkoristite posebno oktobrsko ponudbo, ki prinaša brezskrbnih 5 let garancije.
*Velja do izpolnitve prvega od dveh pogojev: 5 let ali 100.000 km. **Focus Online, članek Auto Restwert 2015. Slika je simbolna. Renault Nissan Slovenija, d.o.o., Dunajska 22, 1511 Ljubljana.

DACIA DUSTER: PORABA PRI MEŠANEM CIKLU: 5,0 – 8,0 L/100 km. EMISIJE CO2: 130 – 185 g/km.

Resen terenec
Dacia Duster 4x4

že za 11.990 €

Avtohiša MALGAJ d.o.o.,
Tr ž a š k a  10 8 ,  L j u b l j a n a ,  t e l . :  01  2 0  0 0  5 5 0 ,  f a x :  01  2 0  0 0  555
Odprto: 8-18h, sobota 8-12h,                                             www.malgaj.com



10

BARJANSKI

Matjaž Bajec drugi na IronManu v Avstriji
Triatlon v IronMan razdalji (3,8 km; 180 km; 42,2 km) se je v 80. 

letih začel na Havajih v Ameriki, vendar ima tudi v Evropi bogato tra-
dicijo. Eden prvih v Evropi je bil leta 1988 izveden v Podersdorfu ob 
Nežiderskem jezeru v Avstriji. Tradicija se je obdržala skozi vsa leta in 
tako je bil letos, 25. avgusta, organiziran že jubilejni, 25. IronMan, ki 
se ga je udeležil tudi Matjaž Bajec iz Kamnika pod Krimom. V letošnji 
sezoni je bilo to zanj že drugo tako tekmovanje, prvo je bilo maja na 
Lanzarotu, na Kanarskih otokih. 

Na plavalnem delu je dosegel čas 1 h in 16 min, sledilo je 180 km 
popolnoma ravninske kolesarske proge, s katero je opravil odlično, 
saj jo je prevozil v 4 h in 56 min (povprečje preko 36 km/h). Tek na 
maratonski razdalji je bil kar zahteven, temperature so bile visoke in 
utrujenost se je stopnjevala, vendar je kljub temu dosegel soliden čas, 
3 h in 42 min. Tako se je s skupnim časom 9 h in 58 min, v kategoriji 
45 – 49 let, uvrstil na odlično 2. mesto, med 260 tekmovalci pa na 
skupno 26. mesto.

S tem tekmovanjem je Matjaž zaključil sezono, septembra si je privoščil aktivni počitek, oktobra pa se že začnejo treningi za novo sezono in 
nove izzive.

Klara Bajec

Na Ponikvah slavili Tork'si
V nedeljo, 9. septembra, smo na igrišču v Ponikvah na Dolenji Bre-

zovici, priredili že deseti turnir v malem nogometu za »Pokal Ponikve 
2012«. V zelo lepem in prijetnem vremenu je na turnirju sodelovalo 
12 ekip, ki so bile razdeljene v štiri skupine. Turnir je potekal skozi 
ves dan, v prijetnem in posebno veselem vzdušju na igrišču in seveda 
tudi ob igrišču. Zadovoljni so bili tako vsi igralci kot tudi gledalci in 
selektorji. 

Najboljše ekipe so se uvrstile v četrtfinale in nato na izpadanje do 
finala.

Domača ekipa Romat je osvojila uspešno četrto mesto in dodala 
nov pokal v svojo zbirko. 

Najboljše štiri ekipe so prejele lepe velike pokale, ostale ekipe pa 
spominske pokalčke. Vse ekipe so prejele tudi praktične nagrade.

Prireditelji se lepo zahvaljujemo vsem darovalcem, ki so nam po-
magali pri izvedbi turnirja. Vidimo pa se zopet naslednje leto, že na 
enajstem piknik turnirju. 

Marko Grum,
za PGD Brezovici pod Krimom

REZULTATI:
NOGOMET
1.mesto VNANJE GORICE 2
2.mesto BREZOVICA
3.mesto NOTRANJE GORICE 1

KOŠARKA
1.mesto BREZOVICA 1
2.mesto VNANJE GORICE 2

3.mesto BREZOVICA 2

ODBOJKA
1.mesto BREZOVICA
2.mesto VNANJE GORICE
3.mesto PODPEČ - PRESERJE

BALINANJE
1.mesto BREZOVICA

2.mesto BREZOVICA (ŽENSKE)
3.mesto VNANJE GORICE (ŽENSKE)

TENIS
1.mesto JOŽE KRŽIČ (RAKITNA)
2.mesto SAŠO OVEN (BREZOVICA)
3.mesto MARTIN CVETKO (NOTRANJE GO-
RICE)

Klemen Zaletel

1. Tork's
2. Kačani
3. Prigo
4. Romat
5. Krimček bar
6. Modri dirkač

7. Šuštaršič trans
8. Kronce
9. Limonce
10. Kopač
11. Kluke
12. Krimski lisjaki

Končni vrstni red ekip za »Pokal Ponikve 2012«:

Pokale so prejeli tudi naj igralec tekme Ciril Trček, naj gol-
man Martin Plahanc in naj strelec Mladen Maksimovič.
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V Jami najboljši Naj team in Bureki
Na prenovljenih igriščih v Športnem parku Jama, v Notranjih Gori-

cah, na »Sukarski plaži«, je v soboto, 8. 9. 2012, potekal že 5. turnir v 
odbojki na mivki U-13.

Nastopilo je skupaj 9 ekip, 5 pri deklicah in 4 pri dečkih. Udeležba je 
bila sicer manjša kot lani, ponavadi je turnir namreč potekal drugi vikend 
v juniju, letos pa zaradi prenove igrišč kasneje, takoj po prvem tednu šole 
v septembru, a so se nekateri mladi igralci očitno že preselili v dvorane. 
Zagotovo bo 6. državni turnir U-13 mivka spet potekal v juniju 2013. 

V lepem in poletnem vremenu so mladi pokazali, da znajo igrati na 
zelo visokem nivoju. Tekme so bile izenačene, konkurenca huda, igrala je 
vsaka ekipa z vsako, na koncu pa so najboljši dobili zaslužena priznanja.

Vrstni red – deklice:
1. Bureki (LJ)
2. Vital (LJ)

3. Kebab (Notranje gorice)
4. Kolezija (LJ)

5. Blondinke so zakon (Lj in Not.gorice)
Najboljša igralka je postala Mojca Deželak.

Vrstni red – dečki:
1. Naj team (Šempeter v Sav. dolini)

2. Brezovica 1
3. ZM Volley Family (MB)

4. Brezovica 2
Najboljši igralec je postal Nejc Štojs.

SENČILA
Izdelava, montaža in servis

Žaluzije

Rolete

Komarniki

Markize

Screen-i

Harmonika vrata...

Lamelne zavese

Panelne zavese

Roloji

Plise zavese...

T: 01 365 12 47, M: 041 334 247

Mavsarjeva c. 46, Notranje Gorice

rono.sencila@siol.net 

www.rono-sencila.siŠD Jama
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www.avtohisa-seliskar.si
Betajnova 16, 1360 Vrhnika, tel.: 01 750 2252

7 let garancije10 let garancije

®

Pooblaščeni uvoznik, prodajalec in serviser vozil Chevrolet in Kia

Za NTK Preserje se začenja nova sezona
Igralci NTK Preserje so novo sezono začeli že 13. avgusta. Treningi so potekali dvakrat dnevno. Dopoldan pod vodstvom Benjamina Roglja, 

popoldan pa pod vodstvom Janeza Petrovčiča in Romana Peršina.Treninge so obiskovali predvsem igralci in igralke prve ekipe, ki letos nastopajo 
v II. SNTL za moške in za ženske, priključili pa so se jim tudi mlajši igralci.

V septembru sta bila odigrana že dva turnirja, mladinski in članski turnir. Najboljše sta se odrezala Janez, pri članih, ki se je uvrstil med osem 
najboljših in Lea pri mladinkah, ki se je uvrstila med 24 najboljših mladink. Obe članski ekipi sta prvi krog odigrali 22. septembra, v domači dvo-
rani. Člani so gostili ekipi NTK Arrigoni in PPK Rakek, članice pa NTK Križe in NTK Ljutomer.

Z 18. septembrom so se uradno začeli tudi treningi za mlajše igralce, z oktobrom pa pričakujemo še vpis novih začetnikov, ki si želijo igrati 
namizni tenis.

Termini treningov skupin, so objavljeni na internetni strani kluba in ravno tako tudi na straneh Barjanskega lista.

Programi in urnik vadbe NTK Preserje v sezoni 2012/2013 

Pričetek vadbe NAMIZNEGA TENISA je v torek, 18.09.2012 
NAMIZNI TENIS - vpisujemo nove dečke in deklice od 1.– 2. razreda v Mali športni dvorani OŠ Preserje
Treningi so:  TOREK  od 17:30 – 19:00 ure začetniki
   ČETRTEK od 17:30 – 19:00 ure začetniki
Vadbo bodo vodili trenerji Sabina Gerdina, Roman Peršin in Žiga Zdešar.

NAMIZNI TENIS - vpisujemo nove dečke in deklice od 3.– 4. razreda.
Treningi so:  PONEDELJEK do PETEK od 17:30 – 19:45 ure v veliki športni dvorani OŠ Preserje
Vadbo bodo vodili trenerji namiznega tenisa Benjamin Rogelj, Roman Peršin in Janez Petrovčič

NAMIZNI TENIS - rekreacija
Treningi so:   TOREK in PETEK od 19:30 – 21:30 ure v mali športni dvorani OŠ Preserje
informacije: Igor Petrovčič   041/ 663 373
  Roman Peršin   041/ 671 966

NAMIZNI TENIS – POŠ NOTRANJE GORICE – vpisujemo nove dečke in deklice od 2. - 5. razreda v torek 25.09.2012
Treningi so:  TOREK in ČETRTEK od 17:15 – 18:45 v POŠ Notranje Gorice – PRIČETEK VADBE 02.10.2012
Informacije: Anton Svete Anton  031/ 287 901
  Igor Petrovčič   041/ 663 373
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Datum vpisa in začetka športne vadbe za najmlajše in predšolske otroke bo objavljen naknadno. Vabljeni vsi, ki vas ta šport veseli, tudi iz sosednjih 
krajev. Vpis je možen v času vadbe.     

Vpis v namizni tenis v Notranjih Goricah 
V Notranjih Goricah se pričenja vadba namiznega tenisa za otroke in rekreativce. V sklopu NTK Preserje se bodo lahko otroci (od 2.-5. razreda) 

pod strokovnim vodstvom trenerja Toneta Sveteta ukvarjali z vadbo namiznega tenisa, igrali bodo 2-krat tedensko, ob torkih in četrtkih od 17.00 
do 18.30.

Zelo smo veseli, da bodo otroci lahko koristno preživljali prosti čas, se ukvarjali s športom, ki je najboljša zdravstvena in socialna preventiva. 
In obenem iskrena zahvala ravnatelju g. Vladu Hanžekoviču, za tako velik posluh tej prelepi športni panogi in dano nam možnost, da lahko širimo 
našo dejavnost v »dolino«. Rekreativci se bodo potili 2-3-krat tedensko, o točnih terminih boste obveščeni v naslednji izdaji Barjanskega lista.

NTK Preserje

To jesen bomo v Društvu upokojencev Brezovica izkoristili vse 
znane brezplačne možnosti računalniškega izobraževanja. Tako 
smo 12. septembra organizirali triurni tečaj »Dostop do E-uprave 
in do portalov za starejše«.Tečaj je bil namenjen tistim, ki že ima-
jo nekaj računalniškega znanja. Izobraževanje je potekalo v okviru 
projekta Starejši za skladni razvoj dolgožive družbe, f inancirano 
s sredstvi Evropskega socialnega sklada in proračuna Republike 
Slovenije. Tečaj je bil organiziran na Osnovni šoli Brezovica in se 
ga je udeležilo devet članov. Udeleženci tečaja smo bili s preda-
vanjem in izbiro tem zelo zadovoljni, še posebej presenečeni smo 
bili nad novo računalniško učilnico, ki je navdušila tudi naša dva 
predavatelja.  

Z Zavodom Y in Osnovno šolo Brezovica pa smo se vključi-
li tudi v projekt Simbioz@, to je izobraževanje za začetnike, kjer 
mladi prostovoljci na brezplačnih delavnicah učijo starejše raču-

nalniških veščin. Tudi ta projekt bo potekal na Osnovni šoli na 
Brezovici, od 15. do 19. oktobra 2012. Če bo dovolj prijavljenih, 
bosta dva termina, dopoldan od 9. do 11. ure in popoldan od 
16. do 18. ure. Zaradi organizacije izobraževanja prosim vse zain-
teresirane člane in ostale upokojence, da se čim prej prijavijo na 
telefon 041 959 913.

Ob tej priliki bi se v imenu društva zahvalila ravnatelju šole in 
gospe Novak Velkavrh, da sta prisluhnila našim prošnjam, da se 
je Osnovna šola Brezovica vključila v omenjene projekte in nam 
omogočila izobraževanje v domačem kraju. 

Vi spoštovani upokojenci, pa izkoristite priliko in se spopadite 
z računalnikom, saj je delo z njim zanimivo, elektronska pošta in 
internet pa skoraj nujnost! Se vidimo na Simbioz@.

Marija Šebenik

Prijavite se na računalniško izobraževanje za starejše

Nove kadrovske štipendije in zaposlitev po zaključku šolanja v ljubljanski urbani 
regiji

Na podlagi potreb, ki so jih podali delodajalci v Ljubljanski regiji do konca meseca junija 
2012, je Regionalna razvojna agencija Ljubljanske urbane regije (RRA LUR), 11. septembra 
2012, objavila javni razpis štipendij enotnih regijskih štipendijskih shem (RŠS ljubljanske ur-
bane regije) za šolsko/študijsko leto 2012/2013. 

V okviru Regijske štipendijske sheme se podeljujejo kadrovske štipendije, ki so sofinanci-
rane s strani delodajalcev s sedežem v eni izmed 26 občin Osrednjeslovenske regije. V leto-
šnjem letu 27 delodajalcev ponuja priložnost za 50 štipendij v različnih izobraževalnih pro-
gramih. Seznam aktualnih razpisanih štipendij je objavljen na spletni strani RRA LUR (www.
rralur.si), kjer je dostopen tudi obrazec vloge za prijavo.

K oddaji vlog so vabljeni dijaki in študenti, ki ne prejemajo drugih štipendij, niso zapo-
sleni in niso vpisani v evidenco brezposelnih oseb. Po vključitvi v štipendijsko shemo je štipendist s pogodbo zavezan dokončati izobraževalni 
program, za katerega bo dobil štipendijo in se zaposliti pri delodajalcu za obdobje prejemanja štipendije.

Osnovna višina štipendije znaša 15% minimalne plače za dijake ter 28% minimalne plače za študente. Štipendistom pripada k osnovni 
štipendiji tudi dodatek za uspeh in dodatek za izobraževanje zunaj stalnega prebivališča. Povprečna štipendija v letu 2011/12 je znašala 258 
EUR, višina najvišje podeljene štipendije za dijake je bila 280 EUR, za študente pa skoraj 450 EUR.

Prijave z dokazili morajo kandidati poslati na naslov: RRA LUR, Tehnološki park 19, 1000 Ljubljana. 
Rok za oddajo vlog je 11. oktober 2012. 

Dodatna pojasnila glede razpisa štipendij RŠS: 
Meta Koprivšek Tomažič in mag. Matija Ukmar 

tel: (01) 306 19 05 
E-pošta: meta.koprivsek-tomazic@ljubljana.si, matija.ukmar@ljubljana.si

Projekt Regijska štipendijska shema delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada in se izvaja v okviru Operativnega 
programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, 1. razvojne prioritete: »Spodbujanje podjetništva in prilagodljivosti«; prednostne 
usmeritve »Štipendijske sheme«.

mag. Liljana Drevenšek,
RRA LUR
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Plesni tečaj v Podpeči
Kulturno umetniško društvo Hrošč prireja plesni tečaj. Učili se 

bomo standardnih in latinsko-ameriških plesov. Tečaj bo potekal 
v kulturnem domu v Podpeči, ob četrtkih zvečer. Obsega 10 vaj 
po 1 uro. S tečajem bomo začeli 11. oktobra. Začetni tečaj se bo 
začel ob 19.00, nadaljevalni pa ob 20.00. Če niste prepričani, v 
katero skupino sodite, vam bo svetovala plesna vaditeljica. Cena 
tečaja na osebo je 15 EUR. Na tečaj se prijavite na prvih vajah, 
11. oktobra. Če bo prijavljenih manj kot 5 parov, se tečaj ne bo iz-
vajal. Dodatne informacije na elektronskem naslovu kud.hrosc@
gmail.com. Število mest je omejeno.

Anže Suhadolnik,
KUD Hrošč

V desetih letih v Zavetišču Ljubljana na-
pisanih 20.000 živalskih zgodb 

 Zavetišče Ljubljana je bilo ustanovljeno na svetovni dan živali, 4. 
oktobra leta 2002 in letos praznujemo prvo desetletje skrbi za za-
puščene živali. Deset let ni kratka doba in v tem času smo v našem 
zavetišču napisali več kot 20.000 živalskih zgodb, veselih, ganljivih 
in tudi malo manj veselih, vendar pa se nas je globoko dotaknila 
prav vsaka. 

Svetovni dan živali in obletnico našega zavetišča bomo skupaj 
z vami praznovali v četrtek, 4. oktobra 2012, ko bomo na stežaj 
odprli naša vrata.

Popeljali vas bomo skozi deset let našega delovanja, prebrali 
živalske zgodbe, ki se te dni pišejo v našem zavetišču, vas spoznali z 
našimi izgubljenčki in vam pomagali izbrati vašega novega kosma-
tega prijatelja. 

Skozi vsa leta so nam ob strani zvesto stali naši prijatelji iz raz-
ličnih organizacij in društev ter ljubitelji živali, ki so nam pomagali 
uresničevati naše poslanstvo in si zaslužijo en velik HVALA. 

V Zavetišču Ljubljana pa želimo slediti tudi sodobnim stan-
dardom oskrbe živali in nenehno stremimo k izboljšanju bivalnih 
pogojev živali v naši oskrbi, zato bomo predstavili načrte za novo 
zavetišče za izgubljene živali Ljubljana.

Na praznovanje naše obletnice smo povabili posvojitelje, ki so našim živa-
lim ponudili prijazno srce in topel dom ter predstavnike številnih društev 
in organizacij:
Župana Mestne občine Ljubljana g. Zoran Janković
Podžupana Mestne občine Ljubljana prof. Janeza Koželja
Vodjo oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje Marijo 
Fabčič
Predsednika sveta zavoda ZOO Ljubljana Vasjo Butina
Župana Občine Brezovica g. Metoda Ropreta
Direktorico VURS Vido Čadonič Špelič
Predstavnika Ministrstva za kmetijstvo, gozdarsko, prehrano 
in okolje ter Odbora DZ za kmetijstvo, gozdarsko, prehrano in 
okolje
Predstavnika MNZ, Oddelka za šolanje službenih psov
Predstavnika MNZ, Policijske postaje vodnikov službenih psov 
Ljubljana
Predstavnika Zavetišča in hotela za male živali Horjul
Predstavnika zavetišča Meli center
Predstavnika zavetišča Perun
Predstavnika Društva Mačjelovka
Predstavnika Društva za zaščito živali Ljubljana
Predstavnika Kosovira, zavoda za oskrbo in pomoč živalim ter 
osveščanje
Predstavnika Društva Lajka
Predstavnika Animal Angels Slovenia, društva za zaščito in po-
moč živalim sveta in njihovim skrbnikom

Za dobro voljo in odlično glasbo bo poskrbela Alenka Godec. 
Veseli bomo, če se boste v četrtek, 4. oktobra, oglasili pri nas na 

koščku »pasje dobre« torte in sprejeli našo zahvalo za vaš trud, pomoč 
in dobro voljo, s katerimi ste Zavetišču Ljubljana pripomogli doseči 
prvo desetletje. 

Zavetišče Ljubljana, Gmajnice 30, Ljubljana
01/256 02 79

http://zavetisce-ljubljana.si
info@zavetisce-ljubljana.si

www.facebook.com/zavetisceljubljana 

Zavetišče Ljubljana

www.renault.si

Vabljeni na dneve odprtih vrat od 24. do 5. oktobra.

PRI RENAULTU 
PRESENEČENJ NE BO

Pri nas boste za vse zneske izvedeli vnaPrej. obiščite nas v 
delavnicah renault in izkoristite brezplačen Pregled 33 
kontrolnih točk. Preverite nove servisne Pakete ter med 24.9 in 
29.9 Prihranite kar do 45%*. vabljeni.

Renault priporoča*več na www.renault.si

www.renault.si

PLEŠKO CARS, D.O.O., TRŽAŠKA 426,1351 BREZOVICA PRI LJUBLJANI,  
01/365-80-10, WWW.PLESKO-CARS.SI ODPRTO OD PONEDELJKA DO PETKA  
OD 7:00 DO 18:00, SOBOTA OD 8:00 DO 12:00, NEDELJA ZAPRTO

P O R A B A  P R I  M E Š A N E M  C I K L U  4 , 0  - 8 , 2  l / 1 0 0 k m .  E M I S I J E  C O
²

 1 0 6  - 1 9 0 g / k m

Renault priporoča

OTROČJE LAHKA ODLOČITEV

 KLIMATSKA NAPRAVA
 RADIO CD MP3
 MEGLENKE
 ELEKTRIČNI POMIK 

 PREDNJIH STEKEL
 ELEKTRIČNO NASTAVLJIVI 

 IN OGREVANI ZUNANJI
 OGLEDALI

+ IZJEMNE PONUDBE 
NA OSTALIH VOZILIH

SAMO DO KONCA MARCA! Nekatere odločitve so lahke. 
Ne zamudite odlične ponudbe Renault z izjemnimi prihranki. 
Stopite do najbližjega Renault salona zdaj, razmišljali boste 
kasneje. In zadovoljni boste! 
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Rakiški upokojenci smo bili letos na pikniku na ladjici 
UO DU Rakitna letos zaključuje drugi mandat izvolitve, zato se še kako zavedamo odgovornosti opravljenih nalog, ki smo si jih zastavili. 

Ocenjujem, da smo delali varčno in v osmih letih kar najbolje poskrbeli za dobro razpoloženje vseh naših upokojencev, kar je razvidno iz letnih 
poročil na socialnem področju, izobraževanju in kulturi. Deležni smo bili podpore Občine Brezovica, KS Rakitna, RK in prostovoljnega dela naših 
prostovoljk, ki skrbijo za druženje starejših, za izdelavo voščilnic, ki jih vsak član dobi za novo leto in rojstni dan, za obiske v domovih in doma, za 
izvedbo izletov in piknikov ter za preventivno zdravje naših krajanov z rednim merjenjem holesterola, krvnega tlaka in sladkorja. Ob tem se prisrčno 
zahvaljujem sestrama, ki prostovoljno opravljata meritve.

Udeleževali smo se tudi vseh občinskih, krajevnih ter kulturnih praznovanj. Prisotni smo bili na vseh občnih zborih društev upokojencev v naši 
občini in sosednji občini Ig. Vsako leto nas povabijo na srečanje upokojenskih pevskih zborov v Vrbljenih. Na tradicionalnem srečanju DU osrednje 
Slovenije, ki je bilo letos združeno kar z Otroškim bazarjem, je naše društvo prispevalo pecivo za pogostitev otrok.

Izpeljali smo tudi tradicionalni piknik. Letos smo ga pripravili malo drugače, in sicer z ogledom Botaničnega vrta in vožnjo z ladjico po Ljublja-
nici. Ladjico Sulc smo napolnili do zadnjega kotička. Ogledali smo si Plečnikovo Ljubljano, mostove in obrežje Ljubljanice. Za enourni program 
zgodovine in podrobno predstavitev mostov se iskreno zahvaljujem naši članici Vidi Slavič, ki vedno popestri naše izlete. Piknik na ladjici je bil 
nepozaben in ob dobri hrani in pijači ter ob veseli harmoniki našega člana smo ob občudovanju narave hitro pripluli do brunarice v Podpeči na 
kavico. Ob vrnitvi na ladjico so nas čakale sladke dobrote, ki jih vedno napečejo naše dobre gospodinje, za kar se jim toplo zahvaljujem. Pika na i 
je bil srečelov, ki ga brez naših zvestih sponzorjev ne bi bilo. Kljub recesiji so pokazali, da so še pripravljeni sodelovati in osrečiti naše upokojence in 
jim pripraviti nepozabno veselje. Hvala vsem sponzorjem za njihovo široko srce: Jure Prinšar, Aleš Petrič, Klavdija Ivančič, Marica Benkovič, Irena 
Kržič, Marica Debevec, Jožica Kovačič, Majda Nestorovič, Frizerski in kozmetični salon Nika, Franci Rogelj - Petrol, Mipro Trade, Brunarica Jezero, 
trgovina Karin, Pekarna Kovač, Radio Ognjišče, Firma Kogast in Pletilstvo Petra.

Nenazadnje bi se rada zahvalila še vsem sodelavcem in vsem, ki kakorkoli pomagate pri pripravi naših srečanj in prireditev, posebej KD Rakitna, 
GD Rakitna, KS Rakitna, šoli in vrtcu na Rakitni, MKZ Rakitna ter Občini Brezovica za posluh in sodelovanje pri skupnih ciljih za lepšo prihodnost 
starejših in medsebojno pomoč.

Helena Pogačar,
UO DU Rakitna

Brezovica je gostila državno prvenstvo v ročni košnji
Na domačem prizorišču je v ženski kategoriji slavila Brezovčanka Marija Veršič, ki je z zma-

go na tej tekmi postala tudi državna prvakinja v ročni košnji. Kosa je odlično služila še enemu 
domačinu, Viktorju Borštniku iz Kamnika pod Krimom, ki je bron osvojil v kategoriji seniorjev. 
Sicer pa se je na tekmovanju pomerilo 30 najboljših slovenskih koscev in kosic, ki so tekmovali 
v šestih kategorijah, na tekmi pa je številčno občinstvo videlo tudi gosta iz Nemčije.

Peta in hkrati zadnja tekma Pokala koscev in kosic Slovenije oziroma 7. državno prvenstvo 
v ročni košnji je 23. septembra potekalo na Brezovici, na velikem travniku nasproti Gasilskega 
doma. Ob slovesnem odprtju prvenstva je spregovoril tudi župan Metod Ropret, ki je izpo-
stavil pomen ohranjanja tradicije košnje. Dejal je, da v času, ko različni integracijski procesi 
oziroma vplivi globalizacije zmanjšujejo nacionalno identiteto, prireditve kot je tokratna, z 
ohranjanjem tradicije izboljšujejo leto. Napetost se je vedno bolj stopnjevala, prizorišče pa se 
je vedno bolj polnilo. Še demonstracijska košnja mlade kosice, ki je prikazala, kako spretno 
koso sučejo že najmlajši, in že je šlo zares. V travnike so najprej zarezali mladinci, nato so ostre 
kose na travnikih vihtele ženske, sledile pa so še vse ostale kategorije koscev, ki so kosili na 
različno velikih parcelah. Na najmanjših, 5x7 metrov velikih parcelah so kosili mladinci, ženske 
in moški seniorji, moški v kraljevi disciplini so se pomerili na parcelah velikih10x10 metrov, 
ekipna tekma pa je potekala na 2,5x30 metrov velikih travnikih. O zmagovalcu pa ni odločal le čas, temveč tudi čistoča košnje, ki jo je ocenjevala 
petčlanska komisija. 

Tekmovalci so se pred letošnjim državnim prvenstvom poleti merili na štirih tekmah – Velikemu pokalu Primorske, Dolenjske, Štajerske in 
Osrednje Slovenije. Vse tekme, vključno s tokratno, so bile povezane v sistemu točkovanja, ki je na koncu določil zmagovalce Pokala koscev in 
kosic Slovenije.

Mladinci
1. Jaka Krek
2. Nejc Markelc
3. Jernej Šijanec

Ženske
1. Marija Veršič
2. Petra Kolar
3. Brigita Zajc
4. Jožica Borštnik
5. Marija Borštnik

Seniorji
1. Jože Škrabec
2. Janko Hadalin
3. Viktor Borštnik
4. Lojze Kržinar
5. Rado Čelik
6. Karlo Brelih

Kraljeva
1. Milan Markelc
2. Janez Vivod
3. Tomaž Oblak
4. Sepp Mayer 

A kategorija
1. Sepp Mayer Sepp
1. Janez Jezeršek
2. Janez Koren
3. Roman Krek
4. Viktor Boršnik

Pokali koscev in kosic Slovenije – 
skupni rezultati petih tekem:
Moški
1. Milan Markelc 
2. Janez Vivod 
3. Miha Podbukovšek 

Seniorji
1. Jože Škrabec 
2. Janko Hadalin 
3. Lojze Križnar 

Ženske
1. Marija Veršič 
2. Petra Kolar
3. Brigita Zajc
 

Rezultati 7. državno prvenstvo v ročni košnji Brezovica

Vesna Erjavec
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Krim je gostil družine z otroki
Pohodniki, najmlajši in tudi malce starejši, so se na tradicionalni 

družinski pohod na Krim odpravili že 32-ič. Na očaka ljubljanskega 

Ljubljansko barje in mejice
Za tistega, ki se pogosto znajde na Ljubljanskem barju, bodisi da tu 

živi, dela ali pa pride zgolj na sprehod in svež zrak, je kar samoumevno, 
da se zapelje ali sprehodi v senci dolgih vrst drevja in grmovja, mejic, ki 
so ena glavnih in najbolj prepoznavnih značilnosti Ljubljanskega barja. 
V bodoče bo ohranjanje mejic eden od pogojev za pridobivanje nepo-
srednih plačil prvega stebra skupne kmetijske politike.

Ogrodje mejicam dajejo drevesa, največkrat črna jelša, vrbe in dob. 
Nižje, kjer se krošnje dreves zožajo in ob straneh pustijo do svetlobe 
tudi drugim, najdemo brogovito, navadno kalino, črni trn, robido, ši-
pek, na trdinskih delih tudi maklen in beli gaber. Dobra mejica se po-
naša še z bogato podrastjo, v kateri se bohotijo mnoge cvetlice, trave 
in visoke steblike.

Barjanska pokrajina, ki jo delijo poti, jarki in mejice, je v Sloveniji 
edinstvena, tudi v svetu bi ji težko našli enako. Ustvarile so jo generaci-
je prednikov, ki so še znale sobivati s tem, kar daje in omogoča narava. 
Ne le, da so mejice razmejevale zemljišča, kakor pravi že ime, mejice 
dajejo še mnogo več.

Dolge vrste drevja in grmovja delujejo kot protivetrni pasovi, zmanjšujejo namreč moč vetra in tako oblikujejo ugodnejšo klimo za polj-
ščine. Ob tem pa vendarle omogočajo rahel pretok zraka, zato ob tem ni nevarnosti zračnih vrtincev niti ne povzročajo zastajanja mrzlega 
zraka ob tleh. Mejica ščiti robove njive pred vetrom in pripeko in s tem omogoča bolj enakomerno rast posevka. Drevesa so, lahko bi rekli, 
pljuča pokrajine, vsrkavajo namreč ogljikov dioksid in proizvajajo kisik. Vsrkajo lahko tudi druge snovi, ki povzročajo onesnaženje v zraku.

Mejice se ponašajo z bogastvom živega sveta, ptice, ki v mejicah gnezdijo, pojedo ogromne količine žuželk. Na vejah dreves prežijo za ple-
nom tudi ujede. Med njimi je največ kanj, ki pospravijo veliko miši in voluharic. Plodovi, ki jih obrodijo brogovita, črni trn in druge grmovnice 
v mejicah, so pomemben vir hrane za seleče se ptice, tu se okrepčajo in odpočijejo.

V bogati senci se odpočijemo in ohladimo tudi tisti, ki pridemo na Barje po opravkih ali zato, da si oddahnemo in se razgibamo. Ste ve-
deli, da pogled v zelenje znižuje stres, pomaga očem, da se odpočijejo in možganom, da se umirijo? 

Vsa ta spoznanja, nastala iz stoletnih izkušenj, so predniki s pridom uporabljali v splošno dobro. Škoda bi bilo, če bi znanje generacij 
danes pozabili. Zato se spomnimo, da je ohranjanje mejic v korist nas vseh. To priznavata tudi kmetijska stroka in politika, saj sta v nabor 
pravil, ki bodo veljala z novo finančno perspektivo do leta 2020, vključili tudi obveznost ohranjanja mejic in drugih ekološko pomembnih 
struktur. Vzdrževanje mejic bo torej v bodoče pogoj za pridobitev kmetijskih subvencij.

In kako vzdržujemo mejico? Tako, da počistimo zgolj tisto, kar je odveč - moteče veje in pregosto rast. Mejica naj ostane, le preredčimo 
jo! Ker želimo ob tem čim manj poškodovati njihove živalske prebivalce, opravljajmo ta dela pozimi. Pravila dobre kmetijske prakse in krajin-
skega parka Ljubljansko barje velevajo, da je primeren čas za čiščenje mejic od 1. oktobra do 15. marca.

Ohranjajmo mejice - narava nam bo hvaležna, z njo pa tudi ljudje.

V zadnjem času je na območju Ljubljanskega barja prišlo do nekaj večjih nedovoljenih posegov v mejice. V okolici Notranjih in Vnanjih 
Goric je bilo avgusta posekanih in izruvanih za skupaj več kot 3000 metrov mejic, tako tistih ob poljskih poteh kot mejic med travniškimi 
parcelami. 

Ker gre pri tem za kršitev več določil Uredbe o KP Ljubljansko barje (izvajanje posegov, ki spreminjajo za krajinski park značilne kra-
jinske elemente, sekanje, rezanje in vzdrževalna dela na lesni vegetaciji in linijskih vegetacijskih strukturah v nepravem času, dela brez 
soglasij) , je bilo proti kršitelju vloženih več prijav na inšpektorat, pristojen za kmetijstvo in okolje, tako s strani krajinskega parka kot 
posameznikov. Le redko telefoni na sedežu parka tako vztrajno zvonijo kot so tokrat, kar kaže na vse večjo občutljivost in netoleranco 
domačinov do posegov, ki uničujejo naravno dediščino Ljubljanskega barja. Inšpektorica je izrekla globo in takojšnjo prepoved vseh na-
daljnjih del, v primeru nadaljevanja posegov pa bomo na parku pripravili predlog za pregon po Kazenskem zakoniku.

Anton Košmrlj se je lani 
na Krim povzpel 194-krat.

barja so se v nedeljo, 16. septembra, odpravili iz različnih izhodišč, 
družabno srečanje pa se je v domu na Krimu začelo okrog enajstih do-
poldne. Tam so pohodnike pričakali predstavniki Planinskega društva 
Podpeč - Preserje, pozdravil pa jih je tudi predsednik Marko Goršič. 

Vsak udeleženec je prejel štampiljko, zabeležili pa so tudi njegova 
leta. Kljub temu, da je dopoldne 
še kazalo, da udeležba ne bo tako 
številčna kot pretekla leta, je do 
popoldneva na Krim prispelo 150 
pohodnikov, ki so jim podelili praktične nagrade, in sicer najmlajše-
mu udeležencu, najštevilčnejši družini ter najstarejši in najstarejšemu 
udeležencu. Dan prej, v soboto, pa so se ponovno začeli tudi zimski 
pohodi na Krim, imenovani Krimko. Do 15. aprila se boste lahko pote-
govali za naslov Naj Krimovca ter različna priznanja, lahko pa poskusi-
te prekositi lanskoletnega rekorderja Antona Košmrlja, ki se je na goro 
v sedmih mesecih povzpel 194-krat. 

Vesna Novak

Slika: Mejice so nepogrešljiv del tradicionalne barjanske krajine
(foto: Oskar Karel Dolenc)
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Polharski dom Krim je praznoval 30 let
Pred malo več kot 30 leti, 13. julija 1982, so polharji Polharskega društva Krim slovesno otvorili 

svoj dom, ki so ga zgradili predvsem s trdim delom, surovinami, ki so jih prispevali okoliški kmetje in 
simpatizerji ter z donacijami. Skozi desetletja so dom nekoliko razširili, da bi še boljše služil svojemu 
poslanstvu. Ob visokem jubileju so pripravili krajšo slovesnost z druženjem.

Tretje najstarejše slovensko polharsko društvo, Polharsko društvo Krim, je že dobri dve leti po 
svoji registraciji, leta 1982 dobilo svoje zatočišče. Takrat so namreč otvorili Polharski dom Krim. Ta 
je skozi čas doživel številne spremembe, ki nam ji je opisal predsednik društva Borut Pirnat: »Polhar-
ji so pogrešali prostor, kjer bi predstavili o polhu vse, kar so zbrali in tako smo se leta 2002 veselili 
polharske sobe. Leta 2006 so bile salonitne plošče zamenjane s kovinsko streho. Kaj vse se je delalo 
na domu in okolici, nam lahko povedo gospodarji doma in njihovi pomočniki, ki so s trdim delom, 
trudom in samoiniciativnostjo poskrbeli, da je dom tudi po 30 letih v odličnem stanju.« Danes dom 
krimskemu polharskemu društvu služi predvsem kot prostor za veselice, obletnice društva, otvoritev 
in zaključek polharske sezone ter prostor, v katerem člani društva praznujejo svoje osebne praznike. 
Sicer pa imajo polharji v poletnem času ob nedeljah organizirano dežurstvo za druženje ob prostem 
času. V Polharsko društva Krim je včlanjenih kar okoli 150 članov, najstarejšega in najmlajšo članico 
loči skoraj devet desetletij, najmlajša članica je stara 3 leta, najmlajši član 5 let, najstarejši član pa je star 92 let. Edino polharsko društvo v Sloveniji, 
ki je registrirano za lov, je posebno tudi po pasteh. Od vsega začetka v društvu razvijajo pasti, ki ohranjajo polšji zarod, saj so pasti narejene tako, da 
lovijo le odrasle polhe. Za ohranjanje polhov pa skrbijo tudi z izdelovanjem umetnih polšin. Kot so povedali člani društva, si želijo ohraniti tradicijo, ki 
so jo gojili predniki. Polharska tradicija je v Sloveniji že zelo stara, pokrivalo iz polšjih kožuščkov, imenovano polhovka, pa je v zadnjih sto letih veljalo za 
simbol slovenstva. Danes je lov na polhe dovoljen od 1. oktobra dalje, zaključi pa se 1. decembra. A ni bilo vedno tako, kot so povedali člani društva, 
je novi zakon o lovstvu in divjadi vse postavil na glavo. »Naši predniki so točno vedeli, kako ohranjati naravo in živali je bilo dovolj. Človek ni posegal, 
da bi delal škodo v naravi, temveč je živel sonaravno  Zakon je to postavil na glavo, 1. oktobra gredo v gozd vsi in ker gredo samci takrat že spat, po 

1. oktobru vsi lovijo samičke in mladičke, ki ostanejo zunaj, kar je katastrofa.« Kot so še dodali, je lov na polhe nekoč kmetom omogočal preživetje, ti 
namreč niso smeli loviti divjadi in ostalih živali, ki so jih lahko lovili le fevdalci, lahko pa so lovili polhe.

30 let polharskega doma so v društvu obeležili s krajšo slovesnostjo, na kateri je nastopil upokojenski pevski zbor iz Podpeči, ki je zbrane razveselil s 
polharsko himno. Po uradnem delu je sledilo še srečanje s srečelovom, prigrizkom, pijačo in klepetom. 

Vesna Erjavec

Počasi so že znani obrisi nove Skupne evropske kmetijske politike, ki bo na novo premešala karte in tudi pogoje za pridobitev kmetijskih 
plačil. Kmetijstvo in varstvo narave in okolja postajajo vse bolj povezani. Kaj torej lahko pričakujemo z novo finančno perspektivo? Kaj ozele-
nitev prvega stebra pomeni za kmetijstvo v parku in kaj za krajinski park? 

V KP Ljubljansko barje bomo to jesen in zimo pripravili serijo predavanj, na katerih bomo poskušali odgovoriti na ta vprašanja. Natanč-
nejše datume in lokacije bomo objavili na spletnih straneh parka in Kmetijske svetovalne službe. 

Krajinski park Ljubljansko barje vas v soboto, 13. 10. 2012, vabi na strokovno voden izlet z geografsko tematiko (kraški rob Ljubljanskega 
barja), ki ga bo vodil mag. Miha Pavšek. Program bo objavljen na spletni strani www.ljubljanskobarje.si. Vaše prijave sprejemamo po elektron-
ski pošti info@ljubljanskobarje.si ali po telefonu 08 2052 350.

Krajinski park Ljubljansko barje

Kako hitro mineva čas!
8. avgusta 2012 sem praznoval 70. rojstni dan. Na predvečer so mi prijatelji in znanci postavili veličasten mlaj, ki 

je naslednje jutro zažarel v vsej svoji višini (24 m) in okrašen z ustreznimi rekviziti, ki so me spomnili na minula leta 
in impozantno številko 70. S tem so mi pripravili nepozabno doživetje, za kar se jim prisrčno zahvaljujem. Seveda ob 
tako visokem jubileju ne gre brez družabnega srečanja in obujanja spominov. Poleg tradicionalnih jedi (odojek in jedi 
z žara) je bila glavna atrakcija gobova juha iz mešanice gob, nabranih lastnoročno na Pokljuki. Očitno so bile vse uži-
tne, saj smo vsi ostali živi. Za pomoč pri organizaciji se moram zahvaliti svoji neutrudni ženi Mariji, priložnostnima 
kuharjema Branku in Srečku ter brhkim točajkam. Seveda sem prejel ogromno takih in drugačnih daril, ki sem jih bil 
zelo vesel, še posebej »športnega«, sodniškega dresa, ki me spominja na aktivnosti v mlajših letih. Posebna zahvala 
velja hčerki Tanji za pripravljen kronološki filmski pregled z ustreznim komentarjem. Zahvala seveda tudi g. županu 
za pozdravni govor in spodbudne besede. Vse skupaj je na harmoniki spremljal Lojze Šapar, hvala tudi njemu. Še 
enkrat hvala vsem skupaj in vsakemu posebej. Ob 80. rojstnem dnevu pa se spet vidimo.

Lojze Zadel

V Polharsko društva Krim je včlanjenih kar okoli 150 članov, najstarejšega in najmlajšo članico loči skoraj devet desetletij, najmlajša članica je stara 3 leta, 
najmlajši član 5 let, najstarejši član pa je star 92 let. 
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Izvleček voznega reda velja od 01.09.2012 do 30.06.2013
LINIJA: LJUBLJANA - NOTRANJE GORICE - PRESERJE - RAKITNA - BOROVNICA

odhod
Postajališča 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Ljubljana - - - - - - - - - - 11.00 - -
Brezovica - - - - - - - - - - 11.19 - -
Notranje Gorice 4:58 5:42 6:00 6:30 6:55 7:30 7:58 8:25 9:58 10:30 11.25 11:43 12:58
Podpeč 5:02 5:46 6:04 6:34 6:59 7:34 8:02 8:29 10:02 10:34 11.29 11:47 13:02
Kamn./Krim.K 5:06 5:50 6:09 6:39 7:03 7:38 8:06 8:33 10:06 10:38 11.33 11:51 13:06
Preserje 5:11 5:55 6:13 6.43 7:08 7:43 8.11 8:38 10:11 10:43 11.38 11:56 13:11
Rakitna 5:28 6:12 - - - - - 8:55 - 11:00 - - -
Borovnica - - - - - - - - - - 11.56 - -

prihod
odhod

Postajališča 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
Ljubljana - - - 15.30 - - - - - -
Brezovica - - - 15.49 - - - - - - -
Notranje Gorice 13:35 14:49 15:25 15.55 16:43 17:45 18:16 19:25 20:30 22:16 22:59
Podpeč 13:39 14:53 15:29 15.59 16:47 17:49 18:20 19:29 20:34 22:20 23:03
Kamn./Krim.K 13:43 14:57 15:33 16.03 16:51 17:53 18:24 19:33 20:38 22:24 23:07
Preserje 13:48 15:02 15:38 16.08 16:56 17:58 18:29 19:38 20:43 22:29 23:12
Rakitna - 15:19 - - 17:13 - 18:46 - 21:00 - 23:29
Borovnica - - - 16.26 - - - - - - -

prihod
LINIJA: BOROVNICA - RAKITNA - PRESERJE - NOTRANJE GORICE - LJUBLJANA

odhod
Postajališča 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37
Borovnica - - 5.45 - - - - - - - -
Rakitna 4:28 - - 5:30 - 6:15 - - - 9:10 - 11:35
Preserje 4:45 5:17 - 5:47 6:17 6:32 7:17 7:45 8:10 9:27 10:40 11:52 12:25
Kamn./Krim.K 4:50 5:22 5.57 5:52 6:22 6.37 7:22 7:50 8:15 9:32 10:45 11:57 12:30
Podpeč 4:54 5:26 6.01 5:56 6:26 6:41 7:26 7:54 8:19 9:36 10:49 12:01 12:34
Notranje Gorice 4:58 5:30 6.05 6:00 6:30 6:45 7:30 7:58 8:23 9:40 10:53 12:05 12:38
Brezovica - - 6.12 - - - - - - - - -
Ljubljana - - 6.30 - - - - - - - -

prihod
odhod

Postajališča 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47
Borovnica - - 14.26 - - - - - - -
Rakitna - - - 15:45 17:15 - 18:45 - 21:28 -
Preserje 13:22 14:05 14.43 16:02 17:32 18:00 19:02 19:58 21:45 22:46
Kamn./Krim.K 13:27 14:10 14.48 16:07 17:37 18:05 19:07 20:03 21:50 22:51
Podpeč 13:31 14:14 14.52 16:11 17:41 18:09 19:11 20:07 21:54 22:55
Notranje Gorice 13:35 14:18 14.56 16:15 17:45 18:13 19:15 20:11 21:58 22:59
Brezovica - - 15.02 - - - - - - -
Ljubljana - - 15.21 - - - - - - -

prihod
Linija obratuje od ponedeljka do petka.
Linija pod št. 11,17, 27 in 40 ne obratuje v času novoletnih in prvomajskih šolskih počitnic.

KOLEDAR ODVOZA EMBALAŽE, BIOLOŠKIH ODPADKOV 
IN PREOSTANKA ODPADKOV NA OBMOČJU BREZOVICE

> 2012 

A     torek:

B     sreda:

D     sreda:

E     četrtek:

C     četrtek:

Borštnarjeva pot, Brezoviška cesta, Brežna pot, Cesta na postajo, Cesta v Log, Drobtinška pot, Gornja pot, Kapalniška pot, Malovaška ulica, Podpeška cesta od h.št. 1 - 13, Na Brezno, 
Podsvetija, Poštna ulica, Remškarjeva ulica, Sodnikarjeva ulica, Starovaška ulica, Tržaška cesta, Ulica Ivana Selena, V Radno, Založnikova ulica, Rakitna, Dolenja Brezovica, 
Gorenja Brezovica, Pot terencev, Goričica pod Krimom, Kamnik pod Krimom, Vnanje Gorice (Na Brce, Na Gulč, Nova pot - od h. št.110, Pod Goricami), Podpeč, Požarnice, Preserje, 
Prevalje pod Krimom, Jezero, Plešivica, Podplešivica, Podpeč, Žabnica.
Naslov Vnanje Gorice, Debevčeva pot, Na Lazih, Nova pot - do h. št. 88, Ob Curnovcu, Podpeška cesta od h.št. 17 - 133, Šolska ulica, Za grabnom.

Brezoviška cesta, Cesta na postajo, Cesta v Log, Debevčeva pot, Drobtinška pot, Komarijska pot, Na Lazih, Podpeška cesta, Podsvetija, Poštna ulica, Sodnikarjeva ulica, Šolska ulica, Ulica 
Ivana Selana, Ulica Jožeta Kopitarja, Za grabnom, Založnikova ulica, Tržaška cesta od h.št. 468 - 583b, Bukovčeva ulica, Jakominova ulica, Na Brce, Na Gulč, Nova pot, Ob Curnovcu, 
Podolga njiva, Pod Goricami, Pod Supotom, Pot h gozdu, Pot k čuvajnici, Požarnice, Skubičeva ulica, Ulica bratov Potočnikov, Vnanje Gorice, Za trgovino, Kratka ulica, Cesta na Log, 
Gmajna, Mavsarjeva cesta, Na Peske, Ob Drobtinki, Podklin, Podovnice, V Hrastovec, V Kolnik,  V kosov laz, V Rojco, Vrstna ulica, V Voje, Za mostičkom, Plešivica, Podplešivica, Žabnica.
Borštnarjeva pot, Na Brezno, Brežna pot, Gornja pot, Kapalniška pot, Malovaška ulica, Pot terencev, V Radno, Remškarjeva cesta, Tržaška cesta od h.št. 352 - 440a.

Ulice Vnanjih Goric (Bukovčeva ulica, Jakominova ulica, Pod Supotom, Podolga njiva, Podpeška c. od h.št. 135, Pot h gozdu, Pot k čuvajnici, Ul. bratov Potočnik, Skubičeva ulica, Za trgovino), 
Notranje Gorice (Cesta na Log, Gmajna, Mavsarjeva ulica, Na Peske, Ob Drobtinki, Podklin, Podovnice, Podpeška cesta, V Hrastovec, V Kolnik, V Rojco, V kosov laz, V Voje, Za mostičkom).

Povšetova ulica 6
SI-1000 Ljubljana

> 2013 

Dekleta in žene, 
pridružite se nam na STEP AEROBIKI, 

od oktobra do konca maja 
v telovadnici OŠ Preserje, 

ob četrtkih, od 20.00 do 21.30.

VADBA POTEKA
 -     ob energični glasbi - z utežmi
 -     na steperjih  - z elastikami

Vsaka vadba vključuje tudi vaje za TNZ ter elemente 
pilatesa in joge. 

Vse informacije dobite na 040 906 906 
(Karmen).

ŠD Orion 
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med seboj uspešno povezujejo, utrjujejo prijateljske vezi in zagota-
vljajo večjo varnost nam in našim zanamcem. Tako kot z novim šol-
skim letom je tudi v življenju na jesen vedno več zastavljenih novih 
načrtov. Da bi jih uresničili čim več, je prav, da je to delo dostopno 
vsem. Zato pozabimo na zamere in naj nas medsebojne neškodljive 

razlike bogatijo in povezujejo. To je naša najučinkovitejša pomoč 
pri odstranjevanju nepotrebnih in nesmiselnih medsebojnih pre-
grad. Šolarjem, dijakom in študentom želimo, da bi se v šolskem 
letu naučili čim več koristnega za življenje. Starejše vabimo, da še 
naprej krepite ter ohranjate medsebojno - medsosedsko mrežno 
povezanosti in sodelovanja. S to samopomočjo dajete vsem nam 
najlepši zgled. Vsi brez izjeme pa preživimo teh nekaj trenutkov 
nam odmerjene večnosti v medsebojnem miru, sodelovanju in sku-
pnem premagovanju težav, ki nam jih življenje, skupaj z lepim, pri-
naša vsak dan.

Drago Stanovnik, 
v imenu ŠKTD Lokvanj 

Veseli večer z Modrijani je odlično uspel! 
Gasilci PGD Brezovica so tudi letos ob začetku šolskega leta in po 

zaključku dopustov svoje zveste prijatelje in podpornike razveselili z or-
ganizacijo velike vrtne veselice, ki so jo poimenovali kar »Veseli večer na 
Brezovici«. Tokrat se je plesalo, pelo, jedlo in pilo pod velikim šotorom 
Avtocentra Špan, za odlično glasbo in zabavo pa je poskrbel Brezoviča-
nom že dobro poznani ansambel Modrijani. Na vhodu na prireditveni 
prostor je ob sedmih zvečer zadišalo po pravkar pečenih slastnih odojkih 
in mamljivih čevapčičih. Za lep sprejem so poskrbeli tudi domači gasilci 
v uniformah, ki so nas pozdravili z aperitivom, obiskovalci pa smo lah-
ko darovali prostovoljne prispevke. »Zbiramo za nov avto,« so nam po-
nosno hiteli povedati. V prihodnjih letih namreč načrtujejo nakup nove 
avtocisterne. Kot se za dobro pripravljeno gasilsko veselico spodobi, ne 
sme manjkati tudi srečelov, kjer so vse srečke dobitne. PGD Brezovica se-
veda ni pozabilo niti na to, najbolj pa so v srečelovu uživali prav najmlajši, ki so radovedno preverjali, kaj so zadeli. Ko se je dan prevesil v večer, so 
oder zavzeli poskočni Modrijani, ki tudi tokrat niso pustili publike ravnodušne. Narodno - zabavna glasba je zvabila ljudi na plesišče, ob mizah pa 
so na glas prepevali. Veseli večer na Brezovici je bil tudi letos odlično obiskan, vzdušje pa enkratno. In tako se je »večer« nadaljeval še dolgo v noč.

Vesna Novak

V 92. letu starosti nas 
je tiho zapustila 

draga mama, stara mama

Pavla Bernik
iz Notranjih Goric

11. 01. 1921 – 19. 08. 2012
Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znancem za izrečena 
sožalja in darovane sveče. Zahvala tudi osebju doma starejših občanov Hor-
jul, gospodu župniku Jožetu Gregoriču za lep obred, pogrebni službi Vrhovec 
in vsem, ki ste jo pospremili na njeno zadnjo pot. 

Vsi njeni

Povabilo k druženju brez alkohola in tobaka
Za nami je vroče poletje in tudi uvajanje v šolske klopi. Tudi urniki obšolskih dejavnosti so se uskladili. Pred nami so daljši večeri, v katerih je 

dobro najti čas tudi za druženje s prijatelji iz domačega okolja. Mladi iz ODPM Brezovica vabimo vrstnike, da se srečujemo na igriščih in v skupnih 
prostorih. Predlagamo, da svoj prosti čas čim bolje izkoristimo v svojih naseljih in se tako kot skavti, družimo in zabavamo brez alkohola, cigaret 
in drugih mamil, ki povzročajo največ gorja in tragedij. 

Zastavimo si dosegljive cilje. Tako smo mi do sedaj naredili poligon, otroško igrišče, pokrit skatepark in še kaj, kjer ste vedno dobrodošli. 
Dobrodošli pa sta tudi na našem prvem jesenskem srečanju, v soboto, 29. 9., ob 20. uri v Ašičevem domu. Pogovarjali se bomo tudi na to temo.

Janez Stanovnik

46. sosedov dan in mesec izboljšanja 
varnosti

Najprej se zahvaljujemo vsem za sodelovanje pri katerikoli med-
sosedski dobrodelni akcji v letošnjem septembru, mesecu novih za-
četkov. Še posebej se zahvaljujemo vsem sodelujočim na državnem 
prvenstvu v košnji ter gasilkam in gasilcem. Zaslužnih za pohvalo 
pa je veliko tudi na družabem, športnem, rekreacijskem, kultur-
nem, humanitarnem in še katerem področju. Prireditve se bodo 
nadaljevale z občinskim praznovanjem tudi v oktobru. Ob tej prilo-
žnosti predlagamo podelitev Priznanja Občine Brezovica naši čla-
nici Mariji – Minki Veršič, saj je zelo prizadevna v mnogih prosto-
voljnih skupnostih. Višek v njeni bogati zbirki uspehov pa sta kar 
dve medalji v košnji, doseženi na letošnjem svetovnem prvenstvu v 
ročni košnji.

Veliko bolj od osvojenih ciljev so dragocena drobna skupna pri-
zadevanja za boljši svet, ki nas kljub splošni družbeni krizi vrednot 

Še nekaj povabil:
- v petek 28.9. od 17.00 ure dalje v Predale na tek, 

- v soboto ob 20. uri na srečanje mladine v Ašičevem domu,

- v nedeljo 30.9. ob 16. uri okrog Jezera, Svete Ane in  

Lovrenca ter

- v oktobru na prireditve ob žegnanju na Brezovici in na  

Žalostno goro
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28.9. 19.00 Dom na Krimu Predavanje »Kilimanjaro, Tanzanija, Zanzibar in še kaj«

29.9. 9.00 Iz Cerknice Pohod ŠD Rakitna na Slivnico

3.10. 8:00 Z Brezovice Izlet PD Podpeč – Preserje za veterane na Čreto (prijave na 041 795 006, v večernih urah)

3.10. 14.00 Knjižnica Podpeč Ustvarjalna delavnica »Ustvarjamo z glino«

5.10. 10.30 OŠ Brezovica Svet različnosti nas bogati - skupna prireditev OŠ Brezovica, OŠ Edhem Mulabdić Sarajevo  

   in OŠ Marije i Line Umag

7.10. 6.00 Z Brezovice Izlet PD Podpeč – Preserje na Risnjak (prijave na 041 795 006, v večernih urah)

9.10. 19.00 Knjižnica Brezovica Potopisno predavanje »Švica – več kot sir, čokolada in noži

10.10. 17.30 Knjižnica Brezovica Pravljica »Vse si delimo«

11.10.  19.00 KD Podpeč Začetek plesnih vaj

13.10 19.00 Dvorana OŠ Rakitna Predstavitev filma Polhar

14.10. 7.00 Z Brezovice Izlet PD Podpeč – Preserje na Goteniški Snežnik (prijave na 041 481 494, v večernih urah)

15. - 19. 10.  dopoldan OŠ Brezovica Računalniški tečaj za starejše začetnike

 in popoldan

15.10. 19.00 Knjižnica Brezovica Knjižna čajanka: Kronika napovedane ljubezni

10.11. 19.00 Podpeč Martinovanje z ansamblom Modrijani

Podatke o prireditvi, ki jo pripravljate, nam lahko pošljete na elektronski naslov admin@brezovica.si ali jo s posebnim 
obrazcem vpišete na spletni strani Občine Brezovica, www.brezovica.si . 

Vaša prireditev bo objavljena na občinski spletni strani in v Barjanskem listu. 
Več podatkov o posamezni prireditvi najdete tudi na www.brezovica.si 

N A S L E D N J A  Š T E V I L K A  P R E D V I D O M A  I Z I D E  2 6 .  1 0 .  2 0 1 2 .  P R I S P E V K E 
S P R E J E M A M O  D O  1 7.  1 0 .  2 0 1 2 ,  O G L A S E  P A  D O  Z A P O L N I T V E  P R O S T O R A .

Uprava Občine Brezovica
Telefon: 01 3601 770 | Fax: 01 3601 771

Uradne ure: ponedeljek: od 9:00 do 12:00 | sreda: od 9:00 do 12:00 | od 14:00 do 17:00 | petek: od 9:00 do 13:00

Odvoz nevarnih odpadkov in odpadne električne opreme
Snaga od leta 2011 zbira nevarne odpadke iz gospodinjstev ter manjše kose odpadne električne in elektronske opreme s pomočjo sodobne 

premične zbiralnice. Zbiralnica vsako leto med marcem in novembrom stoji po vnaprej določenem urniku na različnih lokacijah v MOL ter v deve-
tih primestnih občinah. Občanom je pri oddajanju odpadkov v pomoč strokovno usposobljen Snagin sodelavec, ki izdaja tudi potrdila o količini 
in vrsti oddanih odpadkov.

V premično zbiralnico oziroma zabojnik za ločeno zbiranje nevarnih odpadkov lahko občani prinesete nevarne odpadke iz gospodinjstev ter 
manjšo odpadno električno in elektronsko opremo, in sicer motorna in jedilna olja, čistilna sredstva, barve, lake, topila, baterije, akumulatorje, 
zdravila, pesticide, kartuše/tonerje, žarnice, monitorje, računalniške pripomočke, male kuhinjske aparate, električna orodja, plinske sijalke, elek-
tronske medije, odslužene telefone in električne igrače.

Ponedeljek, 22.10.2012   9.30-17.00   Dvorišče JKP Brezovica, Kamnik pod Krimom
Torek, 23.10.2012   9.30-17.00   Zadružni dom Notr. Gorice, Podpeška 380
Sreda, 24.10.2012    9.30-17.00   Pred Domom krajanov Vnanje Gorice
Četrtek, 25.10.2012   9.30-17.00   Pred Občino Brezovica, Tržaška c. 390

Orion


